

本周上线单位:泰州市医疗保障局姜堰分局

上线主题:医疗保障惠民生,真情服务求实效

姜堰人民广播电台直播时间:2024年9月13日上午10:00—11:00

直播热线号码:88916916

视频直播:“我的姜堰”APP、微信公众号“江苏姜堰”或“姜堰微视听”

上线人员:

吴刚 姜堰医保分局局长

黄荣明 姜堰医保分中心主任

郭锐 姜堰医保分中心副主任

周如剑 姜堰医保分中心副主任

王小兰 姜堰医保分中心基金征缴科科长

顾高:莲藕芡实,“一村一品”都是诗



本报讯(记者 黄文婧 吕阳)秋力不解暑意,万物酝酿丰收。9月10日上午8时许,记者在顾高镇夏庄村莲藕种植基地看到,村民弯腰拖着厚重的水管,在淤泥里艰难前行,摸索着莲藕的位置。一人高的荷叶,将村民的身影遮挡得忽隐忽现,现场一派繁忙景象。

连日来,莲藕陆续进入丰收期,村民加紧采收新鲜莲藕

供应市场,让美味早日占领市民餐桌。

“为了备战中秋节,目前每天安排七八人,采摘6到8亩莲藕塘,一天大概能出20000斤货,主要销往江浙沪地区。”该基地负责人陈家伍向记者介绍道。

白露前后,除了是莲藕的采收旺季,也正值芡实丰收的黄金时节。申俞村建林种植家庭农场的芡实进入采摘期,村民抢抓

农时采摘鲜嫩的芡实,享受收获的喜悦。

芡实叶宽大圆润,色泽深绿,犹如翡翠般点缀水面,连绵成片。当日上午9时多,10多名村民身着防水裤,穿梭于芡实叶间,娴熟地采摘成熟的果实。记者了解到,芡实又名鸡头米,具有极高的药用价值,能固肾益精、补脾止泻、除湿止滞,素有“水中人参”和“水中桂圆”的美誉,是传统的中药材和珍贵的天然补品。

建林种植家庭农场农场主俞建林告诉记者:“经过多年摸索,鸡头米的种植已经步入正轨。在去年丰收的基础上,我们今年扩大了40多亩,种植面积超过140亩,亩产有望提升10%,总产可望达到2万斤。”

乡村振兴产业先行。放眼望去,顾高镇依托本地特色资源,积极培育“一村一品”特色项目,努力做优“土特产”文章,以产业振兴不断助力乡村振兴。



克强学校表彰先进弘扬师德

本报讯(记者 丁微)9月10日上午,克强学校举行教师节庆祝活动,全体教职工及部分学生齐聚一堂,共享节日的喜悦。

活动在《因为您,我们更加优秀》的诗歌朗诵中拉开序幕。顾高镇相关负责人在致辞中向全校教职员工致以节日的问候和美好的祝愿,希望广大教师继续积极践行教育家精神,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义接班人。

活动宣读优秀教师、优秀班主任表彰决定,与会领导为获奖者颁奖。2名优秀教师上台分享从教体会,表达他们对教育事业的深深热爱之情。

区实验初中 教师节庆祝活动仪式感满满

本报讯(记者 杨雯)9月10日下午,区实验初中举办“天目山下师泽如光 鹿鸣河畔桃李芬芳”——庆祝第40个教师节暨优秀教师表彰大会,举行“青蓝工程”师徒结对仪式,表彰2023—2024年度先进教育工作者,并为退休教师举行荣休仪式。

活动中,师生们自发编排的舞蹈、诗朗诵、合唱等节目十分新颖,学生们把对老师的感恩之情汇集成优美的舞姿、婉约的诗句、激昂的旋律;教师们用精彩的表演展示新时代的“四有”教师风范。

国融国兴跻身“多多平台卓越战略合作伙伴”

本报讯(通讯员 陆晓蒙 夏敏)日前,2024国联股份IBI全球链商·丰台99链商节活动在北京开幕。会上举行“多多平台卓越战略合作伙伴”授牌仪式,区国投集团下属泰州国融贸易有

限公司、泰州国兴贸易有限公司凭借国企影响力和在行业上下游的良好口碑获此殊荣。

国融贸易、国兴贸易将再接再厉,继续保持积极向上、奋发进取的精神风貌,坚持

“走出去、寻商机”市场化发展战略,加大建材、光伏、玻璃原材料、煤炭、钛等品类贸易业务拓展力度,做大公司营收规模,为国投集团高质量发展提供坚实保障。

大伦镇推动重点项目建设安全有序高效

本报讯(通讯员 姜薇)日前,大伦镇负责人走进土山村、顾野村等地调研2024年重点项目(工程、工作)建设完成情况。

随后,该镇召开重点项目(工程、工作)调度推进会,详细听取工作情况汇报,逐一调度,逐项安排,深入交流研讨,协

调解决推进过程中存在的困难和问题,进一步明确下一步工作举措。

会议强调,要进一步深化认知、摆正心态,认清当前形势,明确工作目标,切实增强抓好当前各项重点工作的责任感和紧迫感,推动各项重点工作真正落到

实处;要盯住时间节点,倒排工期,强化问题导向,靶向精准施策,压茬推进,确保工作有部署、有落实、有总结、有成效;要强化服务意识,主动协调汇报,提供全流程服务和全方位保障,推动重点项目建设安全、有序、高效,确保早完工、早见效。

我区推进新生儿出生“一件事”工作高效有序运转

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 游思荣)日前,区数据局组织召开全区新生儿出生“一件事”工作推进会。

会议指出,新生儿出生“一件事”是进一步提高群众办事体验感和获得感的重要举措,各单

位要高度重视,持续深化“高效办成一件事”改革,全面推进新生儿出生“一件事”工作高效有序运转;新生儿出生“一件事”涉及卫生健康、公安、医保、人社等多个部门,需要密切配合、勇于担当,形成改革合力,做好流程

优化、系统对接、业务培训、宣传推广等工作;各责任单位要加强协调,实时掌握线上办理全流程数据,跟踪解决具体办理过程中遇到的新问题,确保联办服务更高效,让群众拥有实实在在的获得感。

区老干部大学2024年秋季学期开学工作有序进行,按照“收心、爱心、用心、舒心、放心”要求,全体教职员工努力为创成“江苏省示范性老干部大学”砥砺前行。

(袁赤忠 梅存锁 殷美华) 近年来,姜堰生态环境局常态化开展环保帮扶进园区、区域共享共治协商等多种形式的“服务企业接待日”活动,解决各类环境问题和困难190多项。(成皿 姜生)

今年以来,区商务局持续深入推进餐饮经营场所瓶装液化气“气改电”工作,切实从源头上提升餐饮场所本质安全水平。截至目前,全区完成“气改电”改造的餐饮企业达到414户。(秋兴 姜商)

1—7月,我区16家规上文化、体育和娱乐业企业实现营业收入1.7亿元,同比增长70.4%,增速列全市首位。(三木 姜统)

今年以来,区信访局聚焦“信访+12345”,强化源头预警预防,健全“信息收集—协调处置—全程跟踪—反馈回访”的闭环运行机制,有效处理农民工讨薪纠纷16件。

(厄页 姜信) 日前,2024年江苏省青少年武术套路锦标赛在淮安举行。在为期5天的比赛中,全省13支代表队271名运动员参加3个年龄组男、女共计61项比赛,我区派出21名运动员参赛,武术队获得一金二银二铜的好成绩。

(姜薇)

新闻集粹